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問１ 広報紙の届く頻度 問２ 広報紙を読む頻度

問３（１） 満足度 問３（２） 読みやすさ
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今のままで

良い
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その他

回答なし

(4.1%)

(46.0%)

(40.5%)

(6.9%)

(0.6%)

(1.9%)

(0.6%)

(5.5%)

(70.8%)

(1.4%)

(19.5%)

(2.2%)

(85.1%)

(1.1%)

(5.0%)

(8.8%)

(84.3%)

(4.4%)

(1.9%)

(9.4%)

問３（３） 内容への興味・関心 問３（４） 情報量

問４ （紙の厚さ） 問４ （閉じ穴）



　※３つまで選択して回答しているため、合計は回答者数と同じにならない。

　※３つまで選択して回答しているため、合計は回答者数と同じにならない。
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【掲載内容に関する意見】

財政状況などの他市との比較など分かりやすく。市民が何をするべきか，考えられるような内容

市の財政に関する要望。表彰者掲載に対する不満。

決算報告などは，詳細な内容も必要では。改善目標と成果をＰＲすべき。

地域の話題ニュースなどの掲載。市民の意見の募集。市民とのやりとりなど。

市民の声，投書欄，お知らせ募集など，全員参加出来るスペースがほしい。

市民の声という欄を設けては。

内容が能美や大柿にかたよっている。行事参加が地理的に難しい。

情報収集及び内容の充実を求める。核心部分についての記載。

地域（旧町時代）に密着した情報，話題を掲載してほしい。

具体的な市民交流ひろばのようなページがほしい。

毎月楽しみにしている。まちの話題など，地域や世代をまんべんなく紹介してほしい。

広報づくりに対するねぎらい。キラリえたじまは，楽しみである。

市民対象の質問コーナーを設けてはどうか。がんばっている企業の応援するコーナーなど。

市民主体となるような，自由な意見を掲載するなどしてほしい。

合併してから範囲が広くなり，読みにくい。

範囲が広くなり，身近な情報でなくなった感がある。行事などの掲載は，アレンジを検討してほしい。

行事を多く載せてほしい。食事処や観光場所などの紹介をしてほしい。

能美町在住｡江田島･大柿に比べ話題が少ないのが残念です。

各地域の様子を詳しくお知らせください。

合併してから読みにくくなっている。地域が広すぎて読む気にならない。

子育て世代に役立つ情報を載せてほしい。

シリーズ「下水道」

臨時採用の公募などの掲載充実。

能美島の歴史を連載してほしい。

各町の女性会や，民生委員の活動などについても，掲載してほしい。

種まきの時など（農協だより）の記事掲載。江田島町のときはあった。

おくやみ欄が役に立つ。

地区の話題が少ない。市全体では範囲が広すぎる。町ごとの話題を増やしてほしい。（別紙などで）
工夫の心がけを。

行事などが，能美町に集中しすぎである，老人や小さい子どもがいる人は，行くことができない。飲
食店の紹介などあってもよいのでは。

合併したことで，自分の地域のことが，あまり掲載されていない。昔にくらべ，おもしろくなくなった。

４町平等に出してほしい。ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱをして視に貢献している人。ｺﾞﾐｽﾃｰｼｮﾝが汚いところが多い(特に
沖美町)ので一人一人が気をつけることを掲載してほしい。

市内在住の人の投稿を載せては?　広報に載った写真を以前はもらっていたが今は予算上?中止になっ
たんですか?記念にいただければという意見もあります。　広報は楽しみにしています。表紙の写真
が楽しみです。

ネイさんからのﾒｯｾｰｼﾞを楽しみにしていた｡身近な問題が少なく通り一遍の事務的な記事ばかり。
もっと主張したいことが感じられる記事がないと面白くない。読みたい記事が，はっきりいってあり
ません。

死亡の欄は，希望制にしてはどうか。当番医を広報に載せるなら防災無線では，放送しなくてよいのでは。

発刊の期間を検討する必要あり。高齢者や若者の生の声を特集するなど，今の状況の中での記事が必要。



料理やファッションなどの記事を増やしてほしい。クーポンをつけたり，店の情報などもほしい。

若い人にアンケートをとってほしい。

キラリえたじまは楽しい。飲食店や観光スポットの紹介を充実してほしい。

行政の企画行動力が知りたい。

死亡月日を付け加えてほしい。

小さな遺跡とか天然記念物の写真と場所，簡単な紹介記事。

2人とも老人(夫88歳･妻85歳）なので，死亡記事なんかですね。

住宅情報もお願いします。

各地区のよいところ悪いところ，細かく教えてほしい。

【経費に関する意見】

情報が役立っている。経費節減の考えには感謝する。これからもよろしくお願いします。

主なことは，回覧でよい。毎月は必要なし。

広報紙のみならずほかの経費節減も必要。

とじ穴だけはあけてほしい。（問４）　

薄い紙で，白黒でよい。穴は必要ない。（問４）　経費のかからない印刷で，職員が作ればよい。

ペーパーレス（web化）により，大きな経費節減を検討してはどうか。

回覧板式で経費節減を考えてはどうか。

もっと経費節減をしてほしい。（問４）

内容は充実している。毎月発行する必要があるのか，広報に限らず考える必要がある。

議会だよりも穴は不要ではないか。今までどおり細かい情報もお願いしたい。

問4－３経費がかからないほうがいい。

経費節減の努力をしてほしい。税金の無駄遣いはしないでほしい。

市民の役立つ情報を多く掲載してください。議会だよりは無駄で，広報紙に掲載すればよい。

各町ごとの工事の発注状況（公表できる範囲でよい）

ここ数年内容が充実している。行政側（部長など）が，コラム式の論評（ビジョン）などを述べるなどしてはどうか。

文字数の制限からか中途半端なところで改行されていて読みにくいことがある。その中でも編集後記
は，いつも読みやすく楽しく読んでいます。本当にほっとひといきです。これからも良質な情報を発
信してください。

広報は情報源なので続けてほしい。市民の生の声を聞いてほしい。例えば，ｲﾉｼｼ等本当に困っていま
す。お互い知恵を出し合って対策方法の情報を発信するよう互助･協力を啓蒙してください。

可能であれば，もっと薄くして経費節減してはどうか。（問４）内容によって読みにくいものがあ
る。レイアウトなど工夫してはどうか。

問4(紙-3)もっと薄くするとか，印刷の入札を6ヶ月単位にするとか，経費節減にもっと取り組む(ｶﾗｰ
ﾅｼ)べき。大事なことを伝えたり，島の実態を知るものとしてとても重宝しています。経費節減のた
め，ページ数を減らす等工夫が必要かもしれません。毎月同じページでなく，省いていいものは2ヶ
月に1回とかｶﾗｰを少なくするとか入札のあり方を変えるとか，財政が厳しいのであれば，とにかく
もっと考えることが必要だと思います。

写真類をもう少し大きく･市民の生の声を・身近な心温まる話・つらい時に心を開いて話を聞いてく
れる場所等を載せてほしい。

天然記念物の再生に取り組んでいる者ですが，江田島市にてんねん記念物と認められない大きな巨木
があると思います。その調査･いわれ等を掲載しては?

消防･人権･図書だより等，無理して枠を埋めている印象を受ける。枠を減らして，その分お知らせを
増やすとかしては。



【その他】

特になし。がんばってください。

活字の多さが気になるため，興味のある部分のみ目を通す。広報に対する熱意は感じる。

市内のいろいろな事は，広報が情報源である。

頑張ってほしい。市の情報誌として期待。

市の様子が把握でき，楽しみに読んでいます。

ほとんど読んでいないとの声がある。一方すみからすみまで，読んでいる人もいる。

今のままでよい。

現状が分かりやすく，非常に助かっている。

知らないことがたくさんあるので，何でもジャンルは問わず情報を紹介してほしい。

がんばって続けてほしい。

行事の予定や実績などは関心がある。

範囲が広くなり，知らない人，知らないことばかりで，興味がわかなくなった。

家族が死んだ時，名前も住所ものせたくない。

楽しみにしている。市の状況がよくわかる。

予定に役立っている広報は必要である。

しおかぜ通信はいらない。

自治会を通じての配付方法の見直しが必要。（高齢化などによる）

行事日程の調整にたいする要望。

オリーブ栽培計画を早く実施してほしい。（議会だよりより）

楽しみにしている。

楽しみによんでいる。

毎月，楽しく読ませていただいています。

市内のあらゆることを知りたい。

老人に読みやすくしてほしい。

放送が聞こえないので，詳しいほうがありがたいです。

話題性・独創性･新鮮味が少ない。

いつまでも続けて発行してほしい。

末永く続けてください。

自分の町のことが載ると見る。

広報は情報を得る唯一の雑誌です。読む人が少なくても，回覧でもいいので情報発信してください。

このままでよい。

字が小さくて読みにくい。

毎月ありがとうございます。

身近なものでも，視点を変えるなどの工夫。

読んでいるがどの記事がよいか記憶していない。年を取っているの大きな写真と活字だけ見ていま
す。毎月の広報，市民の一人であることを喜んでいます。

いつも楽しみにしています。お知らせで気がついたりすることがあるので助かります。小学生がいる
ので，子供の記事は楽しく読ませてもらいます。また，主婦としては地域のさまざまな情報があると
うれしいです。


